

Programok a szalonban

(minden nap 17 órától):

Nyugagyak ünnepe: Nyitóest a szalonban

szeptember 28. A szalon nyitóestje

Az Új Irány csoport és barátainak nyugagyfogaló estje. Kötetlen beszélgetés a szalon alapgondolatáról, céljáról illetve a Palotanegyed arculatáról.

Matematikusok teadélutánja

szeptember 29. Teadélután Beleznay Évával és Bohus Gézával

"Évek óta barátainknak és ismerőseinknek nyitva az ajtónk szerda estéknént egy teára. Szeptember 29-én, elfogadva a Placcc fesztivál meghívását, teadélutánunkat a Pollack Mihály téren tartjuk."

Akik vagyunk: **Bohus Géza** (matematikus) és **Beleznay Éva** (építész/urbanista)

(MÉSZ) „nosztalgia“ klub délután

szeptember 30. Magyar Építőművészek Szövetsége (MÉSZ) „nosztalgia“ klub délután

Meghívott vendégek: Vadász György építész, Vadász Bence építész, Skardelli György építész, Balogh Balázs építész, Tima Zoltán építész
Közterhasználat másképp, kötetlen beszélgetés építészetéről, múlttól, jelenről, jövőről, irodalomról vagy akár filozófiáról a Pollack Mihály téri Városi Szalon keretében. Újból megelevenedik a MÉSZ Klub délutánjainak hangulata, melynek során szóban vagy rajzban ölthetnek testet a gondolatok, érzések. Nem olyan régen élénk társasági élet hatotta át a MÉSZ Klub délutánjait, melyek kiváló alkalmat adtak a mindennapi életből való kiszakadásra, s lehetőséget nyújtottak kellemes társaságban diskurálni szakmai kérdésekről.

„Úlj le közénk és mesélj.

Mondd el, mit szoktál, bár mi nem feledjük,
mesélj arról, hogy itt vagy velünk együtt

s együtt vagyunk veled mindannyian...” József Attila: Thomas Mann üdvözlése

Meghívott vendégeink, beszélgetőpartnereink egytől egyig ismert és elismert építészek, akikhez csatlakozhat bárki, aki a moderált beszélgetések vagy az egyetemi katedra, s az interjúk világa helyett személyes kapcsolatra vágyik, kérdéseket kíván feltenni vagy csak csendben figyelni szeretné, ahogyan szóban, rajzban formálódnak a gondolatok. (Esőhelyszín: MÉSZ Székház Kós Károly terem)

Filozófusok estje a szabadban

október 1. „Szabadban“ Tillmann J. A. filozófussal

A régi Café Eckermann az Andrássy úton a találkozások helye volt, a városi létmód egyik legjobb színhelye.

(Lásd: Arany élet van itt: <http://realiakretegei.wordpress.com/> > <http://realiakretegei.wordpress.com/>)

A Városi Szalon temporálisan újratertem egy ilyen lehetőséget.

Házigazda: Tillmann J. A.

Utcára tett design

október 2. MOME Line Egy sör nem sör című estje

Mit takar a köztéri design? Mit mond az építész a graffitiről? Hogyan lehet bemászni az Ernst Múzeum emeleti ablakán? Hogyan lehet ebből A MOME line - design műhely által szervezett kötetlen beszélgetésen a köztéri design minden oldala képviselteti magát az építésztől a grafikán, a street-arton és a reklámokon keresztül az utcára komponált, térspecifikus művészetig.

Meghívott vendégek: Huszár András építész, Lakner Antal képzőművész, Orosz Ricsi grafikus, Pozsár Péter építész, Ráday Dávid media designer. Házigazda: Bakos Maxim

Puncsparti: Záróest a szalonban

október 3. A PlacccFesztivál záróestje

A hely, ahol találkozhat/s puncsolhat/s a Placcc Fesztiválon létrehozott alkotások/akciók alkotócsoportjaival. Megoszthatjátok egymással a fesztiválon szerzett élményeket, azzal kapcsolatos gondolataitokat, feltehetitek kérdéseiteket, vagy csak szimplán örülhettek velük együtt a hét végének!